



Связь-Экспокомм-2015

Крупнейшим событием в России, СНГ и Восточной Европе в сфере телекоммуникаций, информационных технологий и услуг связи стала 27-я международная выставка "Связь-Экспокомм-2015".

На официальном открытии выставки и Большого Медиа-Коммуникационного Форума (МФК), организатором которого выступили ЦВК "Экспоцентр" совместно с Российской Ассоциацией Электронных Коммуникаций (РАЭК), глава Минкомсвязи Николай Никифоров отметил, что Россия занимает все более высокие позиции в мировых рейтингах. По его словам, "дальнейшее развитие невозможно без конструктивного диалога законодателей и представителей отрасли — операторов", и лидирующей площадкой для такого диалога являются выставка "Связь-Экспокомм-2015" и Большой Медиа-Коммуникационный Форум. Кроме того, министр напомнил участникам форума, что Россия недавно вошла в список стран с наибольшей скоростью доступа в Интернет, а также с самым высоким уровнем ШПД. И это только в начале крупнейшей реформы в отрасли по устранению цифрового неравенства. Он сообщил о строительстве более 215 тыс. км ВОЛС, которые охватят 13,8 тыс. сел, и отметил, что утвержденный правительством тариф на подключение к точкам доступа на уровне 1,5 руб. в день ниже, чем стоимость чашки кофе в Европе.

Директор РАЭК Сергей Плугогаренко напомнил: сегодня в России около 75 млн. интернет-пользователей, и треть из них живет в селах и моногородах, так что программа "Интернет в каждый дом" уже работает. По его словам, оборот интернет-зависимых рынков оценивается в 10 % от российского ВВП, а объем интернет-отрасли России — в 1 трлн. руб. Это мощнейшая отрасль, которая развивается быстрыми темпами и влияет на всю экономику и жизнь людей.

В церемонии открытия приняли участие руководитель Россвязи Олег Духовницкий, зампреда комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Людмила Бокова, статс-секретарь — зампреда Банка России Александр Торшин, вице-президент ТПП РФ Александр Рыбаков, генеральный директор ЦВК "Экспоцентр" Сергей Беднов. Зампреда Госдумы, председатель Оргкомитета "Связь-Экспокомм-2015" Сергей Железняк, зачитав обращение председателя Госдумы Сергея Нарышкина, заверил присутствующих: "Мы готовы к сотрудничеству: те проекты, которые хотят внести вклад в развитие информационных технологий, будут получать большую поддержку со стороны Государственной Думы".

Итоги Россвязи

В рамках выставки 13 мая состоялось расширенное совещание Федерального агентства связи по итогам 2014 г. и задачам на 2015 г.

Помощник вице-преьера Антон Устинов зачитал приветствие Аркадия Дворковича, в котором положительно отмечена деятельность Россвязи по ликвидации так называемого "мобильного рабства", обеспечению Игр в Сочи и, особенно, в сфере устранения цифрового неравенства. Среди поставленных вице-премьером задач — принятие Россвязью "всех мер по реализации программы восполнения и развития российской государственной спутниковой группировки связи и вещания гражданского назначения" и "модернизации сетей электросвязи и проводной связи на территории Крымского федерального округа".

Руководитель Россвязи Олег Духовницкий рассказал о ключевых событиях работы агентства в телекоммуникационной сфере. Первой темой его выступления стали